

Тело не имеет ценности

Когда душа покидает тело, то что с ним происходит? Оно больше не имеет ценности, просто кусок плоти. Как автомобиль: покуда он ездит, то стоит один лакх. А когда он больше не может ездить, то становится кучей железа, меди и других материалов. Кому он теперь нужен? От него избавляются. То же самое и в случае с телом, оно не имеет ценности. Оно ценно, покуда душа находится в нём.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 2.11 — Отель «Империал», Дели, 25 марта 1976 года